



Ayuntamientos

AYUNTAMIENTO DE TOLEDO

CORRECCIÓN DE ERRORES

Resolución número 8255, de 30 de agosto de 2022 de corrección de errores en las bases del proceso selectivo convocado por Resolución número 6050, de 20/06/2022 (BOP N° 118 de 23/06/2022) para la cobertura de 11 plazas de Bombero-Conductor del Ayuntamiento de Toledo.

“Advertido unos errores materiales en el Decreto de la Concejalía de Regimen Interior nº 6050, de fecha 20 de junio de 2022, relativo a las Bases de la convocatoria para cubrir 11 plazas de Bombero-Conductor del Ayuntamiento de Toledo (publicado en el BOP nº 118 del 23 de junio de 2022), por este Decreto y en virtud de las atribuciones que me están delegadas por acuerdo de la Junta de Gobierno Local de fecha 26 de junio de 2019, resuelvo:

Realizar las siguientes correcciones en la base **6.2.c) 4ª prueba: Carrera de 400 metros.**

- En tiempo de ejecución.

Donde dice:

“Aspirantes masculinos: un minuto, cero segundos, cero décimas, cero centésimas (1’02’’00’00).”

Aspirantes femeninas: un minuto, diez segundos, cero décimas, cero centésimas (1’12’’00’00).”

Debe decir:

“Aspirantes masculinos: un minuto, dos segundos, cero décimas, cero centésimas (1’02’’00’00).”

Aspirantes femeninas: un minuto, doce segundos, cero décimas, cero centésimas (1’12’’00’00).”

- En calificación para los aspirantes masculinos.

Donde dice:

TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS
1’02’’00	5,00	58’’50’00	7,00	56’’00’00	9,00
1’01’’75	5,20	57’’25’00	7,20	55’’75’00	9,20
1’01’’50	5,40	58’’00’00	7,40	55’’50’00	9,40
1’01’’25	5,60	57’’75’00	7,60	55’’25’00	9,60
1’00’’00	5,80	57’’50’00	7,80	55’’00’00	9,80
59’’75’00	6,00	57’’25’00	8,00	54’’75’00	10,00
59’’50’00	6,20	57’’00’00	8,20		
59’’25’00	6,40	56’’75’00	8,40		
59’’00’00	6,60	56’’50’00	8,60		
58’’75’00	6,80	56’’25’00	8,80		

Debe decir:

TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS	TIEMPO	PUNTOS
1’02’’00	5,00	58’’50’00	7,00	56’’00’00	9,00
1’01’’75	5,20	57’’25’00	7,20	55’’75’00	9,20
1’01’’50	5,40	58’’00’00	7,40	55’’50’00	9,40
1’01’’25	5,60	57’’75’00	7,60	55’’25’00	9,60
1’01’’00	5,80	57’’50’00	7,80	55’’00’00	9,80
1’00’’75	6,00	57’’25’00	8,00	54’’75’00	10,00
1’00’’50	6,20	57’’00’00	8,20		
1’00’’25	6,40	56’’75’00	8,40		
1’00’’00	6,60	56’’50’00	8,60		
59’’75’00	6,80	56’’25’00	8,80		

Cúmplanse los trámites pertinentes.

Dado en las Casas Consistoriales de la Ciudad de Toledo”.

Toledo, 30 de agosto de 2022.–El Secretario General de Gobierno, Jerónimo Martínez García.

N.º I.-4376